

防不胜防,钱包放在枕头下也被偷

省城一卖瓜师傅辛苦多日,一觉醒来千元血汗钱被偷

星报讯(查甜甜 记者 张敏)“攒几个钱不容易,哪知辛苦好几天,钱却在一夜之间被人偷了。”昨日清晨6时许,在北二环中铁国际城附近卖瓜的曹师傅,一觉醒来后,发现本枕着凉席下的挎包不见了,里面装有连日来卖瓜的所有本钱一千多块。揉着熬夜多日红肿的双眼,瓜钱被盗的心疼场景却屡屡涌上他的心头。

“都是自家种的瓜,才8毛钱一斤。”曹师傅是寿县人,家里种了十几亩西瓜,为了能卖上价,辛苦奔波来到合肥,一直靠支摊在路边卖瓜。几天来重复辛苦吆喝,一车西瓜也渐渐见底,曹师傅算了下,刨去种瓜、卖瓜杂七杂八的开支,一车瓜还是能挣几百块。

2日夜里,多日未合眼的他准备入睡,并随手将装钱的挎包塞在凉席下。等到清晨时分,曹师傅醒了,他摸了摸凉席,挎包不见了,连同他卖了几天瓜的瓜钱。“怀疑是趁我睡着了,被人摸走了。”

血汗钱丢了,辛苦打了水漂,曹师傅只能将西瓜低价售出。他报警求助,警方也介入调查,问及当晚是否有异常情况,这个熬夜多日的中年人却面面相觑。

“瓜农卖瓜不易,但也应做好防盗措施。”警方提醒,这些摊位大都露天摆放,缺乏必要的安全措施,财物容易引起小偷的注意。而摊主白天往往很忙,晚上又很累,很容易对小偷放松警惕。

如何使皮鞋更光亮



星报讯(记者 祁琳)合肥市民朱女士是一名家庭妇女,在生活妙招上,她可有自己的独特方式,这不,昨日她打进妙招热线,要介绍

一下“如何使皮鞋更光亮”。

“用香蕉皮擦拭皮鞋上的油污;用喝剩或已腐的牛奶擦皮鞋可防止皮革干裂;用旧丝袜套在鞋刷上可擦得更光亮。”朱女士称。读者朋友,想要皮鞋更光亮,不如试试这些妙招吧,若有类似妙招,欢迎拨打本报电话0551-2620110。



八旬老人爱“变废为宝”

“泡沫板”鱼鸟栩栩如生



星报讯(王鹏 记者 马冰璐/文 倪路/图)废泡沫板、旧挂历、黄泥巴,这些看起来不起眼的“废物”,在蜀山区天鹅花园小区的纪昌曾老人眼中可都是“宝贝”,不仅做出栩栩如生的鱼和鸟,还能“塑”出倾国倾城的大美女。

今年81岁的纪老曾是一名化学老师,退休后,为了打发时间,他开始闭门在家琢磨“手工活”。他发明了用泡沫板、挂历纸等废料,照着山水鱼鸟画,做“泡沫鱼”和“泡沫鸟”的绝活儿。

除此之外,纪老还有一大爱好,那就是做泥塑。只要一块黄泥巴,经他巧手一加工,一上色,泥巴变成“大美女”。对于纯手工做成的泥塑作品,他说,精细度不如外面卖的,但人物形象更“写实”。

纪老一直有个心愿,用泥巴“塑”出金陵十二钗,“可惜一直没有找到图样,不然我肯定能做出来。”他说,做手工丰富了他的晚年生活,还让他有了意外收获,那就是3个月时间瘦了20斤,“俗话说,千金难买老来瘦,这真是份意外大礼啊!”

“羽坛”老裁判的星报情怀



星报讯(记者 宋娟)“我是星报的老读者,星报举办羽毛球赛时还邀请我当过裁判员。”正值星报创刊20周年征集老读者,昨日,家住省城宁国路工大附中的陆宜山,向记者这样“推荐”自己是个“有故事的人”。

“看星报成了习惯,一天不看心里像少了什么似的。”74岁的陆老是我省著名教练、中国羽毛球协会国家级裁判,他从

1995年开始自费订阅星报,并当做自己的精神食粮。改名为《市场星报》后,很多反映民情、民意、大建设等内容的报道他都比较喜欢。“可以说,星报成了我们百姓和政府间的桥梁,很多政策我都是从星报上了解的。”

更令陆老欣喜的是,在星报协办的“羽林争霸”红牛城市羽毛球赛时,他受邀当裁判员,和星报结下不解之缘,陆老希望星报经常办这样的“全民健身活动”。

读者朋友,今年是星报创刊20周年,如果您有和星报有关的故事、老物件,欢迎您致电星报热线0551-2620110讲述。参与活动者将有机会受邀参加星报20周年庆典,并获神秘礼品。

食客一头撞破玻璃门

星报讯(查甜甜 记者 张敏)7月2日20时许,省城清溪路与西一环交口包子店内,一名年轻食客离开时,一时不慎撞上玻璃门,玻璃应声而碎,扎伤该食客头部。随后该男子被120急救车带至医院检查伤势,发现并无大碍。民警现场调解,双方经协

商各付一半责任。

星报提醒:商家可以在玻璃门上粘贴醒目的标示,比如张贴“小心玻璃”等温馨提示,一方面可以规避法律风险,另外也有助于顾客及时辨识,以防出现意外。

夏季正确选购太阳镜

星报讯(记者 宋娟)昨日上午,秦同学在安庆路上的一家眼镜店看中一款咖啡色的太阳镜,一番讨价还价,28元一副。可老板拿出来的包装却让她傻了眼,只是一个小小的塑料袋,既没有品牌,也没有生产地址。

星报提醒:医学专家表示,劣质太阳镜可能会引起眼睛的过敏,形成过敏结膜炎、皮肤炎症。要购买优质的太阳镜,唯一能够做到的就是到光学专业商店、正规眼镜店选购太阳镜。

浴场“滋事”连伤两人

星报讯(朱欣 张秀 记者 范竹标)同在肥西上派镇某浴场消费,三青年只因他人呼叫服务员声音过大,竟暴打狂踢连伤两人,后经鉴定构成轻伤。6月27日,一时

逞强的王某等3人,被肥西警方刑事拘留。

星报提醒:如遇磕磕碰碰,尽量克制忍让,切勿头脑发热寻衅滋事,以免惹出事端而后悔莫及。

司机拳脚“教训”同行

星报讯(朱欣 张秀 记者 范竹标)两人原本素不相识,因摩的司机朱某嫌顾客少付钱,就随口爆了几句粗话,不料被同行沈某误以为在谩骂自己,招来一顿狂殴。6月30日,吃亏的朱某竟当着调解民

警的面,蛮横殴打朱某,结果两人均被警方拘留。

星报提醒:凡事要心平气和,别因为“误会”而不问缘由动起手来,这样只会双双受损。

雷雨季电器注意防雷

星报讯(刘爱兵 记者 江亚萍)记者昨日从合肥供电公司了解到,雷雨季节,正确使用家用电器,注意室内外防雷,尤为重要。

星报提醒:出现雷雨天气时,在室内应

尽量避免使用家电,应将家电电源切断,不要站立在灯泡下。最好在家用电器上安装家用避雷器,这样就可以防止人不在家时雷电损坏电器。

98岁老军医 治骨有绝招

人上了年纪,早早晚晚都会出现关节不灵活,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重关节积水肿胀甚至变形,尽管是常见病,但一旦患上,却发现很难根除。

国务院特补专家301医院教授谭永海六十年如一日专攻此类疾病,终有良药“百灵奇草神贴”问世,配方中他大胆创新,针对关节软骨退变的根本原因,通过穴位贴膜,强效刺激人体经络激活骨细胞再生,促进软骨、滑膜、半月板等组织的更新换代,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时在相关穴位贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一般一周炎症消除,一月左右软骨修复,而且治愈后30年不复发。

剧烈疼痛、并伴有肿胀,不能打弯,打封闭吃过中药缓解症状,做过小针刀,关节镜,时好时坏,一到刮风下雨根本就下不了床,偶然间听一位老战友介绍“百灵奇草神贴”对膝关节病效果挺好的,抱着试试看就买了10盒,结果用药次日就有好转,不到两个礼拜,已能走五六里路,加上巩固后,康复至今五年从未复发。

另有“透骨祛痛贴”专治由颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄引起的头晕手麻、颈腰痛、腿脚麻木、上下楼关节撑不住劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步等病情。外地免费邮寄,货到付款。一疗程15天,根据病情轻重需6—12盒。咨询电话:0551-3187325 销售地址:天健国药堂(大钟楼南小学院南20米)